Feladatok — 8. évfolyam
februar 15— 19-ig

Heétfo: zoom-ora — Szerkesztési feladatok — kor szerkesztése hir és atmérd segitségével

Kedd: Szerkesszétek meg a kivetkezd feladatokat a matematika fiizetetekben!

1.példa: Adott a sikon egy P pont. Rajzolj 5 kiilonb6z6 sugara kort, amelyek ezen a
ponton athaladnak!

2.példa: Rajzolj egy S kozéppontt kort! Szerkeszd meg a kor 3 kiilonboz6 hirjanak
felezémerdlegesét! Mit tapasztalsz?

3. példa: Adott a sikon az A és B pont. Rajzolj olyan koroket, amelyek ezeken a pontokon
athaladnak!

4.példa: Adottak az A, B, C nem egy egyenesre illeszkedé pontok. Szerkessz olyan
korvonalat, amely mindharom ponton atmegy!

5.példa: Adott a CD Scm hosszusagu szakasz. Szerkessz kort, melynek ez a szakasz az

atmérdgje!

6.példa: Adott az AB 3 cm hosszsagu szakasz. Szerkessz kort, melynek ez a szakasz a

Szerda: zoom-6ra A kor és egyenes kolcsonos helyzete
Két kor kolcsonos helyzete

Péntek: Irjdtok le a fiizetetekbe a kovetkezd oldalon lévé tananyagokat! Tanuljitok meg!

A feladatok megoldasdra péntek estig van idotok. Fényképes visszajelzést varok! Ha

szitkséged van segitségre, hivj messengeren! Jo munkidt!



A kor és egyenes kolcsonos helyzete
Vzajomna poloha kruznice (kruhu) a priamky

1. szel6 — az az egyenes, melynek a korvonallal
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2. érintd — az az egyenes, melynek a korvonallal |

pontosan egy kozos pontja van. Ez a kozos pont az

érintési pont. Az ¢érintd és a kor kdzéppontjanak -

tavolsaga egyenld a sugarral.
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3. Az egyenesnek a korvonallal nincs egyetlen kozos d
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Két korvonal (kor) kolcsonos helyzete
Vzajomna poloha dvoch kruznic

1. akét korvonalnak nincs kozos pontja
Kozéppontjaik tdvolsdga nagyobb, mint sugaraik

Osszege. |S1S2| > 1y + 1,

2. a két korvonalnak egyetlen kézos pontja van — érintési
pont (T)
Kozéppontjaik tdvolsdga egyenld a sugaraik dsszegével.
|S1S2l = r1+ 13
3. a két korvonalnak két kozos pontja van —
metszéspontok (A, B)
Kozéppontjaik tavolsaga kisebb, mint sugaraik
Osszege. |S1S2| < 1y + 1,
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4. koncentrikus korok - a két korvonalnak k6zos a kozéppontja, de
‘ mas-mas a sugara. $1=S5, n#En



